

承包商佔用保留地10年 機械倉庫噪音擾民

(吉隆坡23日讯)甲洞美嘉斯杜亚交通圈(Bulatan Mergastua)衔接1/40路与泗岩沫方向的一地段被充作机械仓库约10年。凌晨与清晨时分发出机械噪音，干扰居民作息。

甲洞社区工作者余保凭指出，吉隆坡市政局证实该地段，是休闲用途的政府保留地。

他今日连同美嘉斯杜亚交通圈附近居民召开新闻发布会指出，承包商将该土地用作机械仓库，半夜和清晨发出机械噪音，让泗维花园、甲洞八打灵花园等附近居民饱受困扰，生活作息受影响。

影響生活作息

他说，仓库周边杂草丛生也被围起，清洁工人若要除草，清理也难，导致蚊虫滋生。

“承包商在2014年因美嘉斯杜亚交通圈及泗岩沫高架天桥工程而使用该处作为仓库，高架天桥已在2017年通车。但承包商却没有因为完工而清空仓库。”

他针对此事已数次致函吉隆坡市政局，终于在1月18日获得市政局回函，证实该地段属于政府地，不过，市政局没有提及后续行动。

他说，根据城市规划，业者不应该在交通圈旁设厂做生意，希望市政局在该仓库贴上清空通告，让承包商搬离。

■仓库后面是克罗河。



■余保凭(右)与居民一起召开记者会。

陳國富：交通圈旁應保留綠肺

泗维花园阳光家居花园居协副主席陈国富说，泗交圈周围都是住宅区，应该保留绿肺，但是该仓库占用土地，不仅造成蚊虫滋生，还造成空气和噪音污染。

据他了解，该地段原本计划打造成走道供居民使用，如今不了了之。

他说，该仓库以锌板围起来，无法看见内部情况，不知是否有外劳在仓库居住，若发生意外，也无人知晓。

“仓库的后方就是克罗河(Sungai Keroh)，我们也担心该仓库将维修机械的废油投放到河中。”

他们希望吉隆坡市政局采取行动，让承包商清空和搬离，之后再进行美化和提升工作。

